

#### SOLICITUD DE ACCESO Y DECLARACIÓN DE RESPONSABILIDAD

Guayaquii lunes 29 abril 2013

LLOPART TRULLAS JOSE MARIA ,en mi calidad de Representante Legal de la compañía LE SANDWICH S.A. , con Expediente Número 165880 y RUC 0992787961001 solicito se me otorgue la clave de acceso para ingresar al portal web de la Superintendencia de Compañías (www.supercias.gob.ec) y presentar periódicamente la información financiera y societaria de mi representada mediante el sistema y los procesos que se han dispuesto para el efecto, de acuerdo a las siguientes condiciones:

- a) La compañía se compromete a cumplir las disposiciones establecidas en el Reglamento para la actualización de la información general, y el registro y obtención de claves de acceso en línea al portal web institucional, de las sociedades sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías, expedido mediante Resolución No. SC.SG.DRS.G.12.014 del 25 de septiembre del 2012.
- b) La compañía debe utilizar los mecanismos electrónicos habilitados en el portal web de la Superintendencia de Compañía para la trasmisión de su información financiera y societaria.
- c) La compañía asume la responsabilidad total sobre la veracidad, exactitud, consistencia e integridad de la información financiera y societaria que trasmita a través del sistema informático provisto por la Superintendencia de Compañías para este fin.
- d) El representante legal de la compañía es el responsable del uso de la clave de acceso otorgada y como tal asume todas las responsabilidades legales que de su uso se deriven.
- e) La compañía se compromete a conservar los soportes físicos de la información presentada, así como el comprobante de presentación de información generado por el sistema de la Superintendencia de Compañías.
- f) La Superintendencia de Compañías se reserva el derecho a negar, restringir o condicionar el acceso al portal web institucional y los programas informáticos que en este se incluya, de forma total o parcial, a su entera discreción, así como a modificar los servicios y contenidos del mismo, en cualquier momento y sin necesidad de previo aviso.

Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de la información que se presente a través del sistema y mediante el acceso otorgado; y, acepto que en caso de que la información transmitida no cumpla con los requisitos exigidos, la Superintendencia de Compañías aplique las sanciones previstas en la ley.

Atentamente,

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGA

DENCIA DE REGISTRO DE SOCIEDADES

Nombre: LLOPART TRULLAS JOSE MARIA

Identificación 0905895540

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

AP-03.3.1.3-F3 Solicitud de Acceso y Declaración de Responsabilidad

Guayaquil, Septiembre 6 de 2012

Señor **JOSÉ MARÍA LLOPART TRULLÁS** Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle a usted, que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la compañía LE SANDWICH S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por el período estatutario de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

De conformidad con los artículos décimo octavo, vigésimo primero y vigésimo segundo del estatuto social, le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de manera individual.

La compañía LE SANDWICH S.A., se constituyó mediante Escritura Pública que autorizó el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Doctor Piero Gastón Aycart Vincenzini, el veinticinco de enero del dos mil doce, aprobada mediante Resolución No. SC.IJ.DJC.G.12.0000856, de fecha veintitrés de febrero del dos mil doce, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el dos de marzo del dos mil doce, bajo el número 3.794.

Atentament

ANTONIO PEDRO COSTA MARCH

Secretario Ad-Hoc de la Junta

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía LE SANDWICH S.A.

Guayaquil, Septiembre 6 del 2012

JOSÉ MARÍA LLOPART TRULLÁS

c.c. # 0905695540



### Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:58.055 FECHA DE REPERTORIO:25/oct/2012 HORA DE REPERTORIO:15:46

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticinco de Octubre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía LE SANDWICH S.A., a favor de JOSE MARIA LLOPART TRULLAS, de fojas 124.931 a 124.932, Registro Mercantil número 19.458.

ORDEN. 58055

AND THE REAL PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF THE

Guayaquil, 26 de Octubre de 2012

\$ 12,50

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

#### Guayaquii, Enero 10 del 2012

Señor JOSÉ MARÍA LLOPART TRULLÁS Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle a usted, que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la compañía SUPAN S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted como PRESIDENTE DEL DIRECTORIO de la compañía por el período estatutario de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

De conformidad con los artículos vigésimo segundo y trigésimo tercero del estatuto social vigente, le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, de manera Individual. La escritura en la que constan sus facultades y atribuciones es la del Aumento de Capital, Reforma Integral y Codificación del Estatuto de la compañía, otorgada el 27 de septiembre de 1996, ante el Notario Décimo Séptimo del Cantón Guayaquil, Ab. Nelson Cañarte Arboleda, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 5 de diciembre de 1996.

La compañía **SUPAN S.A.,** fue constituida mediante escritura pública celebrada el 10 de marzo de 1959, ante el Notario Tercero del cantón Guayaquil, Dr. Juan de Dios Morales Arauco, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 18 de marzo de 1959.

Atentamente,

José Francisco Vicente Hernández

Secretario de la Junta

Acepto el cargo de PRESIDENTE DEL DIRECTORIO de la compañía SUPAN S.A.

Guayaquil, Enero-10 del 2012

José María Liopart Trullás

c.c. # 0905695540



# -4 Resine Vereznal (anazago)

#### NUMERO DE REPERTORIO:3,290 FECHA DE REPERTORIO:12/ene/2012 HORA DE REPERTORIO:16:53

Nº 0144048

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha doce de Enero del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente del Directorio de la Compañía SUPAN S.A., a favor de JOSE MARIA LLOPART TRULLAS, de fojas 4.029 a 4.030, Registro Mercantil número 653.

on Canton Guer

75075047- 2300

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

REVISADO POR: R



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992787961001

**RAZON SOCIAL:** 

LE SANDWICH S.A.

**NOMBRE COMERCIAL:** 

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

LLOPART TRULLAS JOSE MARIA

CONTADOR:

GIL AGUILAR ERWIN GILSON

FEC. INICIO ACTIMIDADES:

05/12/2012

FEC. CONSTITUCION:

02/03/2012

FEC. IMSCRIPCION:

05/12/2012

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES (LOCALES COMERCIALES)

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Perroquie: TARQUI Número: S/N Edificio: DENTRO DE LA PLANTA DE SUPAN Kilómetro: 25 Cemino: VIA PERIMETRAL Referencia ubicación: DIAGONAL A LA GASOLINERA MOVIL Telefono Trabajo: GARDRESO

**DOMICILIO ESPECIAL:** 

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* AMEXO DE COMPRAG Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \*DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* D'ECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE RETABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 el 001

ABJERTOS:

1

AMMEDICCION:

**VREGIONAL LITORAL SURV GUAYAS** 

CERRADOS:

O

REGISTRO DE SOCIEDADES

1 1/2/1 2513

Luisa Grijaw

DDD

FIRMA DEL CONTRIBLYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

STATE WAS TOTAL

Lugar de aminion: GUAYADUIL/10 DE AZOSTO Falcha y hors: 05/12/2012 11:45:38

Página 1 de 2



#### **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES** SOCIEDADES

0892787961001

**RAZON SOCIAL:** 

LE SANDWICH S.A.

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMENTO:

ESTADO

ABJERTO MATRIZ

FEC. MICIO ACT. U2/03/2012

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRIE FEC. REMICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES (LOCALES COMERCIALES) ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO EMPRESARIAL Y MATERIA DE GESTION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquis: TARQUI Número: SIN Referencia: DIAGONAL A LA GASOLINERA MOVIL Edificio: DENTRO DE LA PLANTA DE SUPAN Kilómetro: 25 Camino: VIA PERIMETRAL Telefono Trabajo: 046026550

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

**AS INTERNAS** 

Usuaria: MBST160608

Lugar de emisión: GUAYACUIL/10 DE AGOSTO Página 2 de 2

712/2012 11:45:38

Guayaquil, 29 de abril del 2013

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS Ciudad.-



Jose María Llopart Trullas, en mi calidad de Representante Legal de la compañía LE SANDWICH S.A., autorizo al Sr. Jinsop Mendez Alvarado con cédula de ciudadanía No. 0915734552 para que realice todos los trámites correspondientes a la actualización de datos y clave de mi representada.

Atentamente,

Jose María Llopart T. Representante Legal NOTATI DECIMO SEXTÁ DE CUIT CUIL, Na conformidad con la facultad que ma conformidad Númeral I del Artículo 18 de la Ley Notarial mar les que la firma y rúbrica que antecede es similare 1 la de la Cédula de Ciudadania que correspondent a: José Maria Maparet tellas

de Nacionalidades Espavol a número 905 695540 30 ABR 2013
Guayaquil,



Morario Publico DEINO SEALO

CARRO PUBLICO DEINO SEALO

CARRON HUBAYANA

Guayaquil, 30 de abril de 2013

Señores

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

Ciudad.-

De mis consideraciones:



EGISTRO DE

1 MAY 2919

Luisa Grijalva

SOCIEDADES

JOSE MARIA LLOPART TRULLAS, por los derechos que represento en mi calidad de Representante Legal de la compañía SUPAN S.A., la cual es propietaria del bien inmueble ubicado en el Km 25 Vía Perimetral, declaro que he cedido de forma gratuita el uso de espacio a favor de la compañía LE SANDWICH S.A., para que pueda ejercer su actividad económica.

Agradeciendo la atención a brindada, suscribo.

Atentamente,

p. SUPAN S.A.

Jose María Llopart Trullás

NOTATIA DECIMO SEXTA DE GULY/QUIL Le conformidad con la facultad que me confiere el Númerals del esticulo 18 de la Ley Notarial DOY FE que la firma y rúbrica que antecede es similare a la de la Cédula de Ciudadania que corresponden

de Nacionalidades Esparola número

POSEGSSYO

ABR 2013

CELE CANDO PUBLICO GECINO SEANO
ESTE CANDO POPULATO POPUL